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Навчальну практику проходив з 24.03.2025 р по 18.04.2025 р. дистанційно на 

базі підприємств та організацій міста Глухова та району: ТОВ «Велетень». 

Інститут луб'яних культур Національної академії аграрних наук України, філія 

«Глухівська дорожньо-експлуатаційна дільниця», станції технічного 

обслуговування, м. Глухів. 

Основною метою практики було закріплення теоретичних знань, набуття 

первинних професійних навичок, ознайомлення з реальними умовами 

виробництва та функціонуванням підприємств різних форм власності,  оволодіння 

сучасними формами організації праці, обладнанням, пристроями і інноваційними 

технологіями відповідно до спеціальності, ознайомлення з умовами провадження 

професійної діяльності. 

Інститут луб'яних культур НААН України (м. Глухів) Державна науково-

дослідна установа, яка займається селекцією, дослідженням, вирощуванням і 

переробкою луб’яних культур. Під час практики  ознайомився з лабораторною 

базою, процесом наукових досліджень, відбором сортів, агротехнічними заходами 

щодо вирощування культур. 

Філія "Глухівська дорожня експлуатаційна дільниця": основний напрямок – 

утримання та ремонт автомобільних доріг. Я ознайомився зі структурою 

підприємства, видами ремонтних робіт, технологіями укладання дорожнього 

покриття, технікою безпеки на об’єктах. 

Також я ознайомився зі структурою підприємств окремих 

сільськогосподарських підприємств Шостинського району й м. Глухів та 



особливостями їх роботи; з технологією та обладнанням для виготовлення 

хлібобулочних виробів; з сучасною сільськогосподарською технікою та 

технологією вирощування с/г культур таких як кукурудза, гречка, соняшник і т.д.; 

ознайомився з технологією робіт у теплицях; з обладнанням та технологією 

інкубації яєць; також ознайомився з устаткуванням та технологією доробки і 

зберігання зернових культур. 

Проходження практики в різнопрофільних організаціях дало змогу отримати 

цілісне уявлення про функціонування аграрної, наукової та виробничої сфер у 

регіоні. Це значно поглибило теоретичні знання та сприяло формуванню 

професійної компетентності. 

Виконання завдань практики надало можливість отримання досвіду їх 

застосовування, оволодіння сучасними формами організації праці, обладнанням, 

пристроями і інноваційними технологіями відповідно до спеціальності, 

ознайомлення з умовами провадження професійної діяльності. 

На мою думку навчальна практика є корисною та обов'язковою для 

майбутніх педагогів професійного навчання. 

 


